

Protokoll fört vid möte med Offerdalsbygden i samverkan

2017-03-13 i Bångåsen

Närvarande byalag:

Landön, Magnhild

Bredbyn, Margareta

Kälom, Göte

Trången, Kjell G.

Rönnöfors, Agneta

Änge, Bosse

Ede, Gudrun

Bångåsen, Ulrika och Hanna

Kaxås, Per-Anders och Kerstin K.

Tulleråsen, Jonny

§ 1.

Ordförande Ulrika Bladh öppnade mötet och hälsade välkommen till Bångåsen.

§ 2.

Bo Mattiasson valdes att justera dagens protokoll.

§ 3.

Genomgång av föregående protokoll.

§ 4.

Allaktivitetshallen: Nu har OBIS och föreningarna framfört sina önskemål om hur de vill ha det inomhus. I fortsättningen får kommunfolket och arkitekten prata ihop sig om hallens placering.

§ 5.

Kassan: På banken fanns det den 28 februari 30 407 kronor minus 344 kronor i leverantörsskulder.

Kassören delade ut fakturor på medlemsavgiften för 2017 till byalagen.

§ 6.

Nästa möte är årsmötet. Gudrun Bång sammanställer en verksamhetsberättelse till då. Revisorerna saknar ett protokoll från mötet i maj 2016. Det finns att få från sekreteraren. Ulrika Bladh lägger in Eva Olofsson, Kälom på maillistan. Övriga förändringar på maillistor meddelas efter årsmötet.

§ 7.

Ulrika Bladh har haft svårt att få tag på Karin Netterman på Trafikverket för att boka ett möte med henne. Ulrika har nu pratat med Karin på Trafikverket om dag och tid, eftersom det inte var enkelt att hitta någon tid, erbjuder vi förslag på nya tider. Ulrika kollar om den 3/4 eller 6/4 passar bättre och eventuellt redan klockan 18.00.

Hanna Andersson hade gjort en sammanställning av tänkbara frågor till Trafikverket, som vi gick igenom tillsammans. Efter en del mindre ändringar kommer vi att använda oss av dem, när vi träffar Karin Netterman.

§ 8.

Göte Thorén har pratat med Mats Olofsson om uträkningen av kurvorna i Ede. Enligt besked från Gideosson så ligger det nu på framtiden, eftersom de behöver göra en ny projektering.


§ 9.


Ulrika Bladh avslutade mötet och vi tackade för gott fika.

Nästa möte blir årsmötet den 10/4 på Långan (Landön)

Vid protokollet

Ordförande


Gudrun Bång


Ulrika Bladh

Justerare


Bo Mattiasson